

что-то пытаюсь сделать, а потом плюю и думаю: «Ленка приедет, сама закинет и нажмет куда надо». В этом смысле я, конечно, лох.

— Ремонт в квартире сами делали?

— Ну как сами? Я дал Лене деньги, сказал: «Занимайся, делай, что тебе хочется» — и уехал на несколько месяцев на съемки. У нее как раз была пауза, что-то типа летнего отпуска. И она наняла бригаду и сделала ремонт.

— С женой уже рассуждаете на тему, что после «Волкодава» вы станете знаменитым?

— Мы оба этого безумно боимся. Каждый, естественно, по своим причинам. Я на самом деле человек довольно скромный. И мне бы очень не хотелось, чтобы меня уз-

навали на улицах, в очередях, в маршрутках... Мне почему-то журналисты не верят и считают, что я как артист должен стремиться к популярности. Но это не так. Я хочу, чтобы меня узнавали в творческих кругах: знали, на что я способен, режиссеры, актеры, продюсеры. А вот на улице — нет. Тем более я не вожу машину. Вот Ленке собираюсь автомобиль купить, потому что у нее есть желание. А у меня к этому нет стремления. И поэтому вся эта популярность меня немного пугает.

— Говорят, что на гонорары от «Волкодава» вы купили себе какой-то навороченный компьютер?

— На самом деле с первых двух «Волкодавов» я платил за квартиру (фильм «Волкодав» и сериал «Молодой Волкодав». — МКБ). А вот

на деньги за картину «Слуга государев» я приобрел себе ноутбук. Но самое смешное, что такой крутой он мне не нужен. Ну что я на нем делаю? Играю в преферанс, смотрю кино, слушаю музыку и читаю сценарии — собственно, и все. Но мне захотелось именно крутой. Это моя давняя мечта, и я ее осуществил. Теперь вот мечтаю о собственном доме (смеется). Я гостеприимный человек и люблю, когда ко мне приезжают гости. И мне очень хочется иметь собственный дом, во дворе — мангал, на котором я буду жарить шашлыки и угощать своих друзей. Это моя новая мечта.

МКБ

Благодарим за помощь в организации съемки ресторан «Семь Пятниц», ул. Воронцовская, д.6

Актер очень любит ночную Москву. И когда выдается свободное время, не отказывает себе в удовольствии побродить по центру столицы.



Владимир ЧИСТЯКОВ